

多过应得的

“应当一无挂虑，只要凡事藉着祷告，祈求和感谢，将你们所要的告诉上帝。上帝所赐出人意外的平安，必在基督耶稣里，保守你们的心怀意念。”

腓立比书 4 : 6-7

二零一零年十一月八日完成六个化疗疗程后，正电子发射断层扫描 (PET Scan) 已完全没显示癌细胞的踪影，接下来的疗程是每三个星期的标靶药物治疗，这疗程是长期性的。我的肿瘤科主治医生 Dr. Ang 说：“第四期癌症病患者的体内是不可能没有癌细胞存在的 (It is not possible to be Cancer Free for Stage IV Cancer patients.) ，我们现在所能做的只是尽力确保癌细胞完全受到控制，而你能做的就是放松心情，好好的享受生活。”换句话说，第四期癌症病患的治疗是属终生性的，但我已很感恩，一切交托给主。

两年过去了，每半年正电子发射断层扫描 (PET Scan) 的结果，没显示癌细胞的迹象。Dr. Ang 告诉我：“在化疗后，我以为你只有九个月的时间，现在两年了，我们要感谢主。”

三年过去了，正电子发射断层扫描 (PET Scan) 的结果，没显示癌细胞的迹象。Dr. Ang 说：标靶药物治疗一般上在三年后就会被癌细胞同化，到目前为止，还没有更新的治疗肺癌的标靶药，我们只能一切交托在恩主手中。

三年半过去了，二零一四年年年初的正电子发射断层扫描 (PET Scan) 的结果，在大腿骨之前发现癌细胞的同样部位发现小亮点，这显示了大腿骨的癌细胞有复发的迹象。半年后再一次正电子发射断层扫描 (PET Scan) 的结果，亮点更明确，Dr. Ang 安排我在八月中接受了四方位十六个疗程的电子放射治疗 (Radiotherapy) 。他让我不必太担心，因为我的癌细胞起源是肺，只要肺没事，骨头上的癌细胞是可以医治的。他同时告诉我，在两年前，他以为我只有两年半的时间，现在已四年了。除了神的应许，有谁能用思虑使寿数多加一刻呢？

关键性的五年到了，因为根据统计，第四期肺癌的五年存活率是近乎零。上个星期的正电子发射断层扫描 (PET Scan) 的报告没显示癌细胞的迹象。对这美好的结果，我除了感恩，还是感恩。

在这漫长的五年里，我学习到做为基督徒的生命，是全然的依靠上帝。我们得到上帝的爱，赦免和接纳，并不是靠我们的聪明与才干，而是因为上帝的恩典。上帝从没要我们背负忧虑的重担，我们昨日数算上帝过去的恩典，今日就能得盼望与平安。当我们把忧虑的担子交在上帝的手中，祂就把平安放在我们心中。在任何情况下，祷告都能使我们与主紧紧相连，上帝永远倾听我们的祷告，我们随时都可以向祂倾诉。

“要常常喜乐，不住的祷告，凡事谢恩。”

帖撒罗尼加前书 5:16-18

主啊，我不愿做一个抱怨的人，帮助我成为一个充满喜乐与感恩的人。我不知道明天如何，只知道明天掌握在神的手中。我无以回报，只能用充满喜乐的心来回应，当我疲惫的时候，求神给我力量走下去。。。。。

”疲乏的，祂赐能力；软弱的，祂加力量。“

以赛亚书 40：29

郭循循写于 2015 年 6 月 1 日

注：电子放射治疗(Radiotherapy)是采用高能量的射线来杀灭癌细胞，破坏癌细胞生长，繁殖或扩散的能力。放射治疗会影响所有的细胞，正常的细胞能更好的抵抗射线，而癌细胞比正常细胞对射线的破坏力更敏感。接受电子放射治疗的病人不需住院。疗程一般是一星期五次，持续数个星期。放射过程不会造成疼痛，事实上无感觉。

在接受放射治疗之前需经过放射肿瘤科医生的评估，以确定是否有必要或适合采用放射治疗。如果评估结果认为电疗是最适合的治疗方式，医生会详细策划，决定需要多少个疗程，多少个方位，一台或多台治疗放射机，放射量等等。接下来放射治疗师在电脑断层扫描（CT Scan）的引导下确认肿瘤的正确位置，然后在皮肤表层用不褪色黑墨水画上記号。

在电疗时，放射治疗师会用一个器具稳定患者要电疗的部位，以确保在电疗过程中达到一百巴仙的准确度，有足够的射线抵达患癌的部位，但尽量不破坏周边的细胞组织。医生会在每星期的最后一个疗程做详细的评估以确保副作用不至于影响接下来的疗程。